

## 在工作上经历神—文灿老师

之前与大家分享了我第一次在现实生活中如何经历神，分别是在娱乐和兴趣上的一次深刻经历。今次与大家分享的是在工作上经历神，**这经历对我同样有很深远的影响。**

### 还需要神出手吗？

我在未蒙召全职事奉之前，最后一份全职的工作是在一间私营医院的电脑部工作。在日间，医院的电脑是一定要运作的，不然，当病人要出院时，我们就不知道他的住院费是多少。所以每当医院的电脑系统需要更新，就会在半夜进行，这当然是因为基本上没有人会在半夜出院！

那次的电脑更新，是由电脑公司派专人前来负责的，而我是负责医院的电脑系统，所以那天晚上我就留下来，做一个辅助的角色。那次经历真是有点像彼得在路加福音 5: 1-11 的经历。在理性上，我知道神是全能的，他在电脑上一定“能”，但在我的脑海中，今次是由专人来做，而且我的学士、硕士学位都是读电脑的，**还需要神出手帮助吗？**所以就没有认真地把这事放在祷告上。

### 要拦就拦，要放就放

时间一分一秒地过去，到了半夜 3、4 点还未能成功更新。若不能在清早重新启动医院的电脑，对医院的运作是有很大的影响的，是一件很严重的事故。到了那个时刻，**我终于想起还有一个“能”者—神，所以马上在心里祷告，求神帮助。**很奇妙，祷告后不久，负责更新的人就告诉我，原来一早就已经成功更新，只是因一些缘故令他们察觉不到，但已经找到问题，很快就可以完成。我听了以后，除了高兴外，心里还想：“啊！竟然是这样！神真是很厉害！”

这次工作上的经历与上次分享在娱乐、兴趣上的经历很相似，只是范畴不同而已。虽然我觉得我是“能够”的，但神让我经历到，就算我“能够”，神都可以让我不成功。神真是全能的！**要拦就拦，要放就放。**我心里只有一个字，就是“服”字，佩服的“服”。

### 走上全职事奉的路

之前的分享也提到，这些经历让我对神有更深入的认识，并更投入教会生活和事奉。**这次经历直接影响我走上全职事奉的路。**我是先进神学院读神学，然后才蒙召全职事奉的。为什么我未蒙召，就放弃我的全职工作去读神学呢？就是和这次经历有一定的关系。**这次经历让我觉得从事其他工作其实都是“小儿科”，放弃也罢！更重要的是，这次经历引发我更想认识神、认识圣经、认识我所信的这个信仰。**

这是我在工作上一次对神很深刻的经历。大家在工作中也曾经历过神吗？

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。